

感受科技奥妙 探索历史进程 展望城市规划——“我的未来我的梦”夏令营第八场：

体验香城泉都的“古往今来”

■记者 葛利利 庞贊 实习生 曾凌轲 ■摄影 方达星 袁昊 ■制图 石丽丽

电是怎样产生的？咸宁有哪些历史文化？咸宁的未来规划是怎样的？……对于“我的未来我的梦”夏令营的小朋友们来说，想知道这些问题的答案很容易：只要走进市青少年宫、市博物馆和市规划展览馆就行了。

昨日上午，由本报与共青团咸宁市委、未来天地共同举办的“我的未来我的梦”夏令营走进了市青少年宫、市博物馆和规划展览馆，45位头戴小黄帽的小朋友们对科技奥妙、探索历史进程，并展望城市规划。

“纵观多彩世界，博览奇妙科学”。在市青少年宫内的青少年科普馆内，吸盘、发电锚、三球仪、跳舞的磁液、雅各布天梯、会跳舞的蛋、天山水等展品，吸引了小朋友们的目光。而扳手腕、手摇发电、无弦琴等科普活动，更是让小朋友们高兴的手舞足蹈。

科普馆参观完毕，小朋友们对科技奥妙、探索历史进程，并展望城市规划。

物馆，感受咸宁历史文化的魅力。在讲解员耐心、细致的带领下，小朋友们相继参观了史前觅踪、震古铄今、钟灵毓秀等几个特色展厅。旧石器、陶器等出土文物，珍贵的书籍画卷，大型幻影展示等实体物品，满足了他们对历史的好奇心，唤起了他们对历史的探究欲。在轻松愉悦的氛围中，同学们上了一堂别样的历史课。

在市规划展览馆的“印象咸宁”、“天下咸宁”和“阳光巅峰”三个展厅内，小朋友们通过卫星找家园、城市总体规划模型、VR自驾游、县市区规划、4D影院等展示区域，了解了咸宁过去城市发展历史，感受咸宁城乡规划

建设的沧桑巨变，展望了我市城市发展面貌。通过参观，许多小朋友深切感受到作为一个咸宁人的自豪和骄傲。

短短两个小时的参观活动，让小朋友们受益匪浅。

“孩子在这次活动中不仅收获了知识，开阔了眼界还看到了城市的未来，看到了自己灿烂的明天。”家长刘先生在活动后也表示，希望报社还能举办这类活动，让孩子们多多接触不一样的“世界”。

夏令营小花絮

★科技馆里玩乐学习两不误★

一进到青少年宫的科技馆，小营员们便开始了神奇的“探险之旅”。

“这些液体是什么呀？怎么这么像绿豆汤？”其中的一个小营员指着眼前的不明液体询问道。科技馆的工作人员告诉小朋友，这些液体是神奇的肥皂膜。拿不同的框架模型进入到肥皂水之中，当把框架提出来时，在框架的多边形之间会形成形状各异的肥皂膜，这是表面的张力作用造成的。

“原来是这样啊！我吹着试一试。”于是，水蓝蓝小朋友便拿起旁边的葫芦形框架沾了沾液体，果然形成了葫芦状的肥皂膜。她用嘴对着肥皂膜轻轻一吹，薄薄的一层膜便破碎了。

旁边一群围在无弦琴旁的小营员们看到水蓝蓝玩得如此起劲，也赶紧凑了过来，大家你一言，我一语，互相讨论着这神奇的液体。

★4D影片让小营员惊呆了★

“小朋友们，你们想不想看4D影片呀？想的话就跟着我一起来吧！”规划展览馆内，解说员笑着问一群活泼的小营员们。

来到短片播放室，每个小营员都在解说员那里免费领取了一副4D眼镜，然后坐到椅子上观看咸宁的4D宣传片。

“啊！快撞上了，快撞上了！”由于戴上了眼镜，给人一种身临其境的感觉，陈淑婉小朋友在看到短片里的山峰迎面而来时，不禁叫出声来，同时用双手将脚抱住，试图躲过“山峰”。

“姐姐，真的太好玩了，跟坐飞机一样，特别是坐着的椅子还有起伏，感觉跟真的一样！”出了播放室后，陈淑婉小朋友意犹未尽地跟旁边的记者聊着自己的感受。

★下次还要再来★

“你看，古代的刀剑”小男孩们对着古兵器入了迷，女孩们则站在古典的木雕前不愿离去。

市博物馆内丰富的展品让小朋友们叹为观止，历史文物所独有的神秘气息又让他们流连忘返。博物馆里有太多的知识，有小朋友拿出自己相机拍个不停，还有小朋友拿出自己的笔和本子，试图把每个展品的介绍都记录下来。

“我最喜欢古钱币、动物化石了。我还要再来一次”“我已经来过两次了，下次我还要来”还未离开，孩子们又在计划下一次行程了。



▷刘遥

作为今年夏令营的忠实粉丝，刘遥每期不落的报名参加了。在昨日的活动中，刘遥俨然一个小大人般，充当起工作人员的角色。

“嘘，不要吵。”在市规划展览馆，一个小营员在一楼展厅内大声喧哗，刘遥马上制止了他。另一个小营员不听指挥，到处乱跑，刘遥赶紧去把他拉回队伍当中。